

Supozitoare cu glicerină

pentru adulți

glicerol, 2100 mg

Antibiotice 

Compoziție

Un supozitor conține glicerol (2100 mg), stearat de sodiu și apă purificată.

Mod de acțiune

Supozitoarele cu glicerină pentru adulți sunt folosite pentru ușurarea defecației. În acest scop pot fi utilizate după intervenții chirurgicale sau înaintea rectoscopiei. Supozitoarele cu glicerină stimulează secreția la nivelul mucoasei rectale și simultan declanșează mecanismul defecației.

Contraindicații / Precauții

Nu utilizați Supozitoare cu glicerină pentru adulți

-dacă sunteți alergici la glicerol sau la oricare dintre componentele acestui produs.

Utilizați cu precauție Supozitoare cu glicerină pentru adulți

-dacă suferiți de diverse afecțiuni ale intestinului gros sau ale rectului (crize hemoroidale, fisuri anale, rectocolite hemoragice). Adresați-vă medicului sau farmacistului dacă aveți nelămuriri.

Supozitoarele cu glicerină pentru adulți sunt doar un adjuvant al tratamentului igienico-dietetic. Pentru normalizarea scaunelor, suplimentați alimentația cu fibre și lichide și efectuați activități fizice.

Nu utilizați Supozitoare cu glicerină pentru adulți timp îndelungat. Utilizarea de Supozitoare cu glicerină pentru adulți în cazul constipației nu trebuie să depășească 10 zile.

Dacă în acest interval simptomele nu se îmbunătățesc sau se înrăutățesc, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

Pentru a ușura administrarea, introduceți în prealabil supozitoarele în apă rece.

Reacții adverse

Reacțiile adverse apar foarte rar și sunt mai ales reacții locale, datorate utilizării supozitoarelor timp îndelungat: senzații de arsură anală, iar excepțional rectite congestive (inflamații la nivelul rectului).

Dacă vreuna dintre reacțiile adverse devine gravă sau dacă observați orice altă reacție adversă, vă rugăm să spuneți medicului dumneavoastră sau farmacistului.

Dozare și mod de administrare

Supozitoarele cu glicerină pentru adulți se administrează intrarectal. Uzual, se utilizează un supozitor la nevoie.

În pregătirea examenului endoscopic al rectului:

- un supozitor cu 5-30 de minute înainte de ora aleasă pentru intervenție.

Supozitoarele se administrează intrarectal, după îndepărtarea ambalajului, introducând mai întâi partea ascuțită a supozitorului.

Păstrare

Nu utilizați Supozitoare cu glicerină pentru adulți după data de expirare înscrisă pe ambalaj după EXP. Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

Ase păstra la temperaturi sub 25 °C, în ambalajul original.

Anu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Producătorul

Antibiotice S.A.,

Str. Valea Lupului, nr. 1, 707410, Iași, România



BT 948FP

26.09.2013

Handwritten signature